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Ata da 5º Sessão Ordinária, da 4º Reunião, do 4º Período, da 12º 
Legislatura da Câmara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 25 de 
outubro do ano de 2012. 

(Presidência do llmo. Sr. Vereador: José Roberto dos Santos) 

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de 2012, nesta cidade, 
reuniu-se a Câmara de Vereadores de Pombos. Presente todos os Srs. 
Vereadores componentes deste Poder Deliberativo com exceção dos Srs. 
Vereadores: Joabes Gomes da Silva e Luiz Felipe Ferreira. Na ausência do Sr. 
Presidente, assume a Cadeira o Vice-Presidente, o Sr. Vereador José Roberto 
dos Santos que declara aberta a presente Sessão. Ocupam assim as Cadeiras 
das 1º e 22 Secretarias, respectivamente os Srs. Vereadores: Marcos Severino 
da Silva e José Chalegre de Farias. Em seguida é feita a leitura da Ata da 
Sessão anterior. Apds a leitura é posta em discussédo, não havendo discussdo 
é aprovada por unanimidade dos presentes. Passa-se a ordem do dia para a 
leitura do expediente. O Expediente constou do seguinte: Projeto de Lei nº 
11/2012, referente & alteração na Lei Municipal nº 799/2011; Projeto de Lei nº 
12/2012, que autoriza o Poder Executivo a contribuir mensalmente com as 
Entidades de representação dos municipios do Estado de Pernambuco e com a 
União; Recursos vindos do Governo Federal ao nosso Municipio. De acordo 
com o Plendrio, são postos em discusséo os Projetos de Leis apresentados. 
Não havendo discusséo, é posto em 12 Votagéo o Projeto de Lei nº 11/2012, o 
qual é aprovado por unanimidade dos presentes; Posto em 1º Votação o 
Projeto de Lei nº 12/2012, o mesmo é aprovado por unanimidade dos 
presentes. Posto em 22 Votagdo o Projeto de Lei nº 11/2012, o qual é 
novamente aprovado por unanimidade dos presentes; Posto ainda em 22 
Votação o Projeto de Lei nº 12/2012, o mesmo é novamente aprovado por 
unanimidade dos presentes. Ndo havendo mais matérias para deliberagéo o Sr. 
Presidente encerra a presente Sessão, convocando a préxima para o dia 01 de 
novembro do corrente, a hora regimental e em seguida faculta a palavra ao 
primeiro Orador inscrito para Explicagdes Pessoais. Nao havendo Oradores 
inscritos para usar da palavra e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente 
agradecendo a presenga de todos faz algumas explanagées. Comenta que na 
Sessao passada, os Vereadores Severino João, Severino Genaro e Maria das 
Gragas não estavam presentes e assim não puderam lhe ouvir falar sobre a 
não reeleição de alguns Vereadores desta Casa, no momento em que disse 
que ninguém teria sido derrotado, pois independente de partido ou discussões 
neste Plenario, o importante é a unido e o respeito entre todos, lembrando que 
todos estão juntos por um só causa. Falando sobre a atual situação de Pombos 
hoje, considera que estamos vivendo num periodo de terrorismo no cenario 
politico. Comenta ainda que o que esta dizendo hoje, dira no dia da posse, pois 
o Prefeito eleito irá administrar a Prefeitura e os Vereadores farão o papel d 

“Foi o Senhor que fez isto, e é coisa maravilhosa aos nesses obhaes.” (Satmos 118:23)
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fiscalizar e da mesma forma faria com qualquer outro que estivesse sido eleito. 
Comparando a situação deste Municipio com o Brasil ante de Lula ter sido 
Presidente, diz que não devemos deixar que os problemas de nossa Cidade 
aumente, pois o Prefeito eleito deve milhdes da época em que administrava 
esta Cidade e Pombos ha de encontrar uma solugéo, visto que hoje ainda ha 
brigas entre os eleitores, isso porque algumas pessoas que nasceram em 
bergo de ouro, não sabem valorizar o tesouro que é a Prefeitura, a qual 
pertence ao povo e isso deve acabar. Comenta ainda que hoje não se ver um 
cenario politico de alegria ou bonito em nossa Cidade. Pois, se comenta que o 
resultado obtido nas eleigdes teria sido votos de vinganga, só não entende de 
qual lado houve essa vinganga e isso que estamos passando tem que acabar, 
pois é muito vergonhoso. Finalizando diz que não fará alianga com qualquer 
um dos dois partidos que ainda estão brigando e sim com o povo desta Cidade 
e continuando, parabeniza o Colega Manoel Marcos que foi candidato a 
Prefeito, dando-lhe nota mil, pois a Cidade de Pombos não merecia esta 
passando o que esta hoje. Do que para constar, lavrou-se a presente Ata que 
depois de lida e aprovada, sera assinada pelo Sr. Presidente e demais 
Membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessées, 25 de outubro de 2012. 
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“Foi e Senhor que fez isto, e é coisa maravilhosa acs nosses olhos.” (Satmes 118:23)


